
保護者様からの貴重なご意見は裏面をご覧ください！！
1枚目／2枚中

宿題についてはいかがですか？ お弁当対応やおやつはいかがですか？

2018年10月ソライズFC　ご利用者様アンケート集計結果 アンケート実施期間

ソライズFCはいかがですか？ 送迎についてはいかがですか？ 職員の言葉遣いや態度・対応はいかがですか？ サッカー療育についてはいかがですか？

レクリエーションや行事についてはいかがですか？
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アンケートへのご協力

ありがとうございます！

これからも貴重な意見をもとに

頑張ってまいります！！
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2枚目／2枚中

保護者様からいただきましたご意見・ご要望につきましては、事業所内で話し合い、より良いサービスを提供できるよう検討・改善
してまいります。

練習の成果を見せられるような発表の場があったら見に行きたい。（試合じゃなくても良いので）

大きな公園

夏休みに施設を利用してのプール

工場見学

お年寄りとのふれあいや障害を持つ人、弱い立場の人達とのふれあい等があると良いと思います。

世の中には多種多様な人がいるという認識を持ってもらうのと、その人達を差別する事なく、困っている時は助けてあげられる様な

優しい心を育んでもらいたいと思います。

その他、ソライズFCへのお叱り・ご意見・ご不満等があれば、お聞かせください。

ソライズFC　ご利用者様アンケート　保護者様の声 アンケート実施期間 2018年10月

⑧レクリエーションや行事に加えて欲しい事や、ご希望等はありますか？

交通公園…交通ルールを学ぶ（自転車）

料理（おかし作り）

皆で協力して作業…手作りおやつなど

動物園

季節のイベント的なものがあれば子供はよろこぶと思います。

宿泊学習の練習として、お泊り行事があったら、子ども達の成長にもなるのかな？と思いました。その時のお手伝いが必要ならできます。


